



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
VIJEĆE MJESNOG ODBORA VINEŽ
PREDSJEDNIK

Labin, 27. kolovoza 2019.

ZAPISNIK

sa 12. sjednice Vijeća Mjesnog odbora VINEŽ održane dana 27. kolovoza 2019. godine u Domu kulture Vinež sa početkom u 18,00 sati.

Prisutni: Bojan Batelić, predsjednik; Lari Zahtila, član; Fajdo Begović, član; Vedran Samardžija, član, Dorijan Brubnjak, član

Ostali: Donald Blašković, pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom; Anamarija Lukšić, pročelnica UO za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju; Loreta Blašković, v.d. pročelnica upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

DNEVNI RED:

1. Konzultacije s mjesnim odborom u izradi Proračuna za 2020. godinu

Bojan Batelić, predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Vinež otvara sjednicu i pozdravlja prisutne. Utvrđuje da sjednici Vijeća Mjesnog odbora prisustvuje svih 5 članova, te da Vijeće ima potreban kvorum i da može punovažno raspravljati i odlučivati. Sjednica je sazvana na inicijativu Gradonačelnika kako bi se iznijeli prijedlozi i prioriteti Mjesnog odbora Vinež. Na temelju konzultacija s mjesnim odborom napraviti će se prijedlog Proračuna koji će se uputiti na savjetovanje s zainteresiranom javnošću 15. listopada 2019. godine. Savjetovanje će biti otvoreno 30 dana i u tom periodu građani će moći dati svoje prijedloge, primjedbe i mišljenja na propisanim obrascima. Glavni problemi Mjesnog odbora ostali su isti kao prošle kalendarske godine. U 2019. godini uredila se cesta Kožlje – škola Vinež – KP „1.maj“ d.o.o., postavile su se kamere, neki značajniji infrastrukturni projekti nisu se proveli, te ne zna da li postoji još uvijek zahtjev za postavu usporivača prometa u naselju Vinež ispred konobe "Vinež" - poli Pulića.

Donald Blašković odgovara da je imenovani zadovoljan sa postavom sigurnosnih kamera od strane MUP-a jer se više tom dionicom ne vozi brzo, postoji samo zahtjev da se obilježi pješački prijelaz umjesto usporivača prometa, koji će se i obilježiti.

Bojan Batelić podsjeća na zahtjeve za usporivačem prometa kod bivšeg disca Kinga, ispred kućnog broja 32, obitelj Sergio i kod Osnovne škole Ivo Lola Ribar, područne škole Vinež.

Donald Blašković odgovara da će kod obitelji Sergio postaviti usporivač prometa do kraja ove kalendarske godine, a kod bivšeg disca King i škole, može ići u prijedlog proračuna druge godine.

Dorijan Brubnjak smatra da je potrebnije staviti usporivače na dionici županijske od raskrsnice „poli Štembergi“ do bivšeg disco bara „King“ jer je taj dio naseljeniji, cesta je uža, a kod obitelji Sergio tamo je kraj naselja i radi se o postavljanju usporivača prometa neposredno ispred njihove obiteljske kuće.

Lari Zahtila naglašava da je Grad već napravio projekt za navedeno.

Donald Blašković odgovara da je napravljena Studija opravdanosti koja je pokazala da je opravdano staviti usporivače prometa na toj dionici ceste zbog razvijanja velikih brzina do 154 km/h.

Dorijan Brubnjak iznosi činjenicu da "ležeći policajci" usporavaju promet samo na onom dijelu gdje su postavljeni, a da 100 m dalje nemaju nikakvu svrhu ili ulogu. Skreće pozornost da na predviđenoj lokaciji postoji skretanje koje nije obilježeno pa tu vidi opravdanost postavljanja, ako netko izlazi van izvan zavoja koji je nepregledan. Na tom dijelu ceste također je teško mimoilaženje s kamionom. Cijela cesta je napravljena 30-tih godina prošlog stoljeća, njezina širina i gabariti su bili za ondašnje doba, u novije doba povećale su se brzine, izgrađeni su nogostupi

Donald Blašković upoznaje prisutne da postoji mogućnost da se na navedenoj lokaciji postavi kamera za mjerenje brzine od strane MUP-a ali jedinica lokalne samouprave treba snositi troškove nabavka kutije za smještaj kamere u iznosu od cca 70.000,00 kn. Kutija je navodno otporna na metke i udarce pa je zbog toga velika cijena.

Bojan Batelić navodi da je onda jeftinije postaviti usporivače prometa.

Dorijan Brubnjak navodi da je na temelju sigurnosne kamere kod konobe "Vinež" već naplaćeno dosta kazni za prekoračenje brzina te je puno recidivista. Dok nije bila postavljena tabela s oznakom, kamera je bila eksperimentalna.

Dorijan Brubnjak smatra da bi veća prisutnost policije na cesti, sigurno dovela do smanjenja brzine kod lokalnog stanovništva.

Bojan Batelić pita da li Grad može zamoliti policiju da npr. tri dana sedmično bude prisutna patrola u naselju Vinež.

Dorijan Brubnjak smatra da se može djelovati da na određenom području povećaju broj patrola te da će izvidjeti tu mogućnost.

Bojan Batelić navodi da postoje upiti i da se postavi usporivač ispred Doma kulture "Riko Milevoj", jer se radi o ravnoj dionici ceste i ima puno pješaka. Nadalje, ukazuje na izradu trotoara na Marcilnici od bivšeg meksičkog restorana do benzinske crpke Ina d.o.o. koji je također već bio u planu proračuna za ovu kalendarsku godinu.

Donald Blašković odgovara da će radovi na uređenju nogostupa krenuti u rujnu ove godine.

Bojan Batelić navodi također zahtjev za proširenje trotoara od O.Š Ivo Lola Ribar područna škola Vinež prema Marciljanima.

Anamarija Lukšić odgovara da će najvjerojatnije slijedeće godine Grad Labin u investicijski dio staviti dio trotoara procijenjene vrijednosti 600.000,00 -700.000,00 kn, radi se o lijevom dijelu kad se ide od škole prema gore, jer se kanalizacija nalazi s desne strane. Kanalizacija će se rješavati u sklopu cijelog projekta za Vinež. Trenutno se radi troškovnik u kojem će se izvući taj građevinski dio. Županijska uprava za ceste je ove godine dosta uložila, a za drugu godinu također imaju planove i za druga područja.

Bojan Batelić pita da li su u proračunu za ovu godinu planirana sredstva za utvrđivanje čestica za pristupne ceste za područje kod obiteljskih kuća Tadić, Popović, Bartolić, Bitić, a koja bi se dalje spajala na cestu kod Osnovne škole „Ivo Lola Ribar“, područna škola Vinež.

Anamarija Lukšić odgovara da još imaju na raspolaganju cca 150.000,00 kn za provedbu i uspostavu cesta, međutim neki elaborati još nisu zgotovljeni pa se možda ta namijenjena sredstva za njih neće realizirati u 2019. godini. Ukoliko tako bude, imati će mogućnost da se popis cesta dodatno proširi. Ukoliko to ne bude sada, sigurno ulaze u plan proračuna za 2020. godinu.

Bojan Batelić navodi da je to ključno kako bi se mogli sanirati putevi od strane Grada, jer su sad u privatnom vlasništvu. Pita da li postoje naznake uređenja Krvove place.

Anamarija Lukšić odgovara da će u prijedlogu proračuna za 2020. godinu biti prioritet Dom za starije osobe, a sredstva od komunalnog doprinosa iznositi će maksimalno 5.000.000,00 kn tako da neće biti moguće navedeno uređenje.

Bojan Batelić pita da li bi se mogla sanirati barem stara baraka ili da se onemogućiti pristup istoj jer se urušava. Radi se o baraci na Krvojoj placi.

Lari Zahtila ističe da je lani bio zahtjev da se uredi parkiralište ispred obiteljske kuće Martinović.

Anamarija Lukšić ističe da se radi o okućnici u vlasništvu Republike Hrvatske.

Bojan Batelić pita da li postoji interes za poslovni prostor u prizemlju Doma kulture "Riko Milevoj".

Donald Blašković odgovara negativno.

Bojan Batelić navodi da je dobio saznanje iz Grada da je Udruga Labin Zdravi grad zainteresirana za upravljanje Domom kulture "Riko Milevoj" koja bi ga kandidirala kao općedruštveno koristan prostor na EU projekte i projekte Ministarstva za infrastrukturno uređenje krova, te se trenutno traži službena dokumentacija osnivanja i imena Doma iz 80-tih godina prošlog stoljeća. Vezano za trasu vode kod Novih kuća, manji dio je saniran, pa još ostaje problem kvalitete vode posebice u gornjim zgradama, pa ne zna da li se to može uključiti u planove TD Vodovoda d.o.o. Za 2020. godinu. Također navodi da je dobivena informacija da su naselja Ladenci i Viškovići uključeni u projekt odvodnje, a u slučaju da naselja nisu ušla, onda bi se ti kraći ogranci trebali napraviti iz sredstava Vodovoda d.o.o. Navodi da u naselju Viškovići postoji problem septičke jame na koju su priključene tri obiteljske kuće, a koja pušta i sadržaj izlazi na cestu. Korisnici je redovito prazne, ali u nju ulaze oborinske vode pa je brzo napune. Pretpostavlja da je odgovornost na vlasnicima.

Anamarija Lukšić navodi da bi je vlasnici trebali sanirati ne čekajući projekt kanalizacije.

Dorijan Brubnjak navodi da kanalizacija postoji 200 m niže.

Bojan Batelić iznosi da postoji i mogućnost potezanja cijevi prema industrijskoj zoni koja ima kvalitetan sustav.

Dorijan Brubnjak ističe da bi desnu stranu trebalo isparcelizirati i prodavati terene iz kojih bi se sufinacirala infrastruktura. Novi vrtić trebalo bi smjestiti između novoizgrađenih kuća.

Anamarija Lukšić odgovara da na zemljištu od 10 000 m² već postoji projekt za novi dječji vrtić od 5 vrtićkih grupa i 1 jasličke grupa, a treba postojati i slobodan pojas između industrijske zone i vrtića. Ostalo nije građevinsko zemljište.

Bojan Batelić pita za planiranje uređenja prometa između Novih kuća, da li je izrađena prometna studija za jednosmjerni promet i način na koji će se proširiti broj parkirališnih mjesta kako mještani ne bi parkirali na cesti.

Fajdo Begović navodi da kamion za odvoz smeća jedva prođe, a problem je i pristup za intervenciju vatrogasaca.

Bojan Batelić pretpostavlja da bi dio parkirališta trebalo urediti "kod špine" i dio s desne strane prema vrtiću. Bilo bi dovoljno i da se uredi bijelo parkiralište samo da se omogući mjesto za parkiranje. Pita da li je riješen problem oborinskih voda kod Štembergi.

Donald Blašković odgovara da je to riješeno na način da izgrađena oborinska kanalizacija u dužini od 300 metara pred četiri godine. Do kraja godine napravili bi veliki upojni bunar kod Novih zgrada do igrališta gdje često poplavljuje. Vezano za rasvjetna tijela, ove godine je postavljena nova linija javne rasvjete kod Faraguni – Blaškovići kad se stara linija sanirala pa su ugrađene dva nova rasvjetna stupa, zatim kod obiteljske kuće Bažon, naselje Ladenci 3 rasvjetna stupa sa 3 rasvjetna tijela, Vinež Kosi – 5, Ladenci kuć.br. 116-119 – 1 rasvjetno tijelo i Marciljani Blašković na kraju ceste prema Letaju gdje je bilo derutno rasvjetno tijelo koje je zamijenjeno novim.

Fajdo Begović upozorava na rasvjetno tijelo koje visi na fasadi zgrade i prijete da će pasti, a nalazi se na kući na adresi Vinež 262.

Lari Zahtila navodi da fali rasvjetno tijelo u naselju Marciljani između obiteljske kuće Rine Miletić i Blaškovići.

Dorijan Brubnjak smatra da treba bolje pokositi naselje Vinež, potkresati drveće, s desne strane ceste obrasla je zelena ograda, živica prema cesti tako da se ne može prolaziti pješice. Radi se o privatnoj parceli, pa bi trebali komunalni redari poslati obavijest da se isto uredi dok netko ne nastrada.

Bojan Batelić predlaže da se obavijesti građane putem Radio Labina da će komunalni redari u roku od 15 dana obilaziti lokalne prometnice da izvide da li su ograde unutar gabarita privatnih čestica.

Lari Zahtila navodi i problem kad ljudi prošire zid na gradsku parcelu, posade živicu i time smanjuju vidljivost na izlazima cesta, istovremeno pješaci moraju silaziti na kolnik kako bi zaobišli zid. Podsjeća prisutne na lanjski zahtjev za dvije – tri klupice, uređenje bočališta, uređenje prostora oko autobusne stanice preko obiteljske kuće Bažon.

Dorijan Brubnjak navodi problem uskog grla na izlazu na glavnu prometnicu kod raskršća Kožlje prema Labinu pogotovo u ljetnim mjesecima kao i na raskršću na Marcilnici.

Bojan Batelić pita da li bi se kod izrade nogostupa na Marcilnici, moglo proširiti izlaz na glavnu cestu prema benzinskoj crpki INA d.o.o.

Bojan Batelić ukazuje na otvorene željezne šahte u industrijskoj zoni koje bi trebalo zatvoriti, najvjerojatnije su isti ukradeni. Netko bi mogao pasti unutra. Također pita da li bi se malo moglo urediti taj prostor.

Lari Zahtila ističe da su na industrijskoj zoni trotoari za pokositi.

Anamarija Lukšić navodi da dolazi nova prometnica koja izlazi 120 metara prije raskršća prema Santalezima, između Bibitecha i Euronewpacka

Lari Zahtila predlaže da se u redovni plan košnje stavi održavanje bare na Marcilnici, prije godinu dana bila je akcija čišćenja i sad opet zahtjeva uređenje. Kad bi se bara redovno održavala, moglo bi se u plan staviti i postava klupice kako bi Marcilnica dobila uređen prostor.

Bojan batelić pita ako bi se mogao postaviti rasvjetni stup sa dva reflektora sa suprotne strane postojećih na igralištu u naselju Vinež, te urediti upravljanje rasvjetom.

Lari Zahtila pita da li se može postojeća autobusna čekaonica kraj područne škole Vinež zamijeniti sa modernijem.

Bojan Batelić iznosi da je on ne bi mijenjao dok je cijela, budući da staklene čekaonice po gradu stalno razbijaju. Pita da li bi se moglo ispred škole pojačati rasvjetu ili na školu staviti reflektor, jer se ispred ulaza u školu na stepenicama okupljaju mladi

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik je zaključio sjednicu.

Završeno u 19,10 sati.

PREDSJEDNIK

Bojan Batelić, v.r.

Zapisničarka: Loreta Blašković, v.r.

DOSTAVITI:

1. Bojan Batelić
2. Lari Zahtila
3. Fajdo Begović
4. Dorijan Brubnjak
5. Vedran Samardžija
6. Grad Labin - web
7. Arhiva